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1 CentralLibraryFacilities 

 
2 LaboratoriesinCurriculum(Knowledgepointofviewandsoftwarepointofview) 

 
3 AdditionalLaboratories&ProjectLabstatusintheDepartment 

15, 40%

18, 47%

5, 13%

Excellent

Good

poor

20, 53%14, 37%

4, 10%

Excellent

Good

poor



 

4 CommonComputerCenter/Internetfacilities 

 
 

15, 40%

18, 47%

5, 13%

Excellent

Good

poor

18, 47%

15, 40%

5, 13%

Excellent

Good

poor
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5 AvailableSoftwarefacilitiesintheDepartment 

 
 

6 Sports&Gamesfacility 

 
7 Counseling/MentoringFacilities 

 
 

8 T&PFacilities-regardingtrainingaswellasrecruitmentprocess 

22, 58%10, 26%

6, 16%
Excellent

Good

poor

22, 58%
12, 32%

4, 10%

Excellent

Good

poor

23, 60%

14, 37%

1, 3%

Excellent

Good

poor



 

21, 55%11, 29%

6, 16%

Excellent

Good

poor
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9 Canteenfacilities 

 
10 Entrepreneurshipcell-providingawarenessprogramsandencouragement 

 
 

11 Hostelfacility 

 
 

12 Transportationfacility 

16, 42%

16, 42%

6, 16%

Excellent

Good

poor

18, 47%

12, 32%

8, 21% Excellent

Good

poor

14, 37%

14, 37%

10, 26%
Excellent

Good

poor



 

20, 53%
11, 29%

7, 18%

Excellent

Good

poor
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13 Self-LearningFacilitysuchasNPTEL,e-Journals,JNTUH 

 
 

14 Studenthealthcarefacilitiesinthecampus 

 
15 AvailabilityofFirst-AidboxesintheLaboratories 

 
16 GeneralmaintenanceofClassrooms 

19, 50%

14, 37%

5, 13%
Excellent

Good

poor

18, 47%

14, 37%

6, 16%

Excellent

Good

poor

17, 45%

16, 42%

5, 13%

Excellent

Good

poor



 

20, 53%
13, 34%

5, 13%

Excellent

Good

poor
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17 RedressalofGrievances 

 
18 Recreationalfacilities 

 

19 Toiletfacilities 

 
 

20 OverallratingonInfrastructure 

16, 42%

15, 40%

7, 18%

Excellent

Good

poor

21, 55%12, 32%

5, 13%

Excellent

Good

poor

15, 39%

14, 37%

9, 24% Excellent

Good

poor



 

19, 50%

14, 37%

5, 13%

Excellent

Good

poor
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FEEDBACKONCURRICULUM 
21 GradethewayofdefiningcourseObjectivesandoutcomesofyouroverallprogram 

 
22 AcademicInitiativestobridgethegapbetweenindustryandacademia 

 
23 Syllabusisneedbased 

 
 

24 Canyougradethecontentofsyllabusgivenineachandeverycourse 

17, 45%

18, 47%

3, 8%

Excellent

Good

poor

18, 47%

17, 45%

3, 8%

Excellent

Good

poor

16, 42%

19, 50%

3, 8%

Excellent

Good

poor



 

21, 55%11, 29%

6, 16%
Excellent

Good

poor
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25 AvailabilityofnumberoftheprescribedbooksinyourcentralLibrary 

 
 

26 Thecourse/syllabushasmademeinterestedinthesubjectarea 

 
27 Thecourse/programofstudiescarriessufficientnumberofoptionalpapers 

 
28 Innovativeteachingmethodologiestoimprovethecompetence 

21, 55%13, 34%

4, 11%

Excellent

Good

poor

23, 61%

13, 34%

2, 5%

Excellent

Good

poor

20, 53%16, 42%

2, 5%

Excellent

Good

poor



 

17, 45%

16, 42%

5, 13%

Excellent

Good

poor
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29 Fulfillingexpectationsandneedofindustry 

 
 

30 SatisfactionofyourexpectationfromtheDepartment 
 

 

18, 47%

17, 45%

3, 8%

Excellent

Good

poor

19, 50%
17, 45%

2, 5%

Excellent

Good

poor
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FEEDBACKONTEACHING-LEARNING-EVALUATIONPROCESS 
31 OverallAcademicPerformanceofstudents 

 
 

32 Learninginterestgeneratedbytheteachersthroughinnovativeteachingmethods 

 
33 Conductingofstudentseminarsforimprovingconfidentlevels 

 
34 Guidancegivenbythefacultyonlaboratories 

21, 55%
14, 37%

3, 8%

Excellent

Good

poor

22, 58%

16, 42%

0, 0%

Excellent

Good

poor

20, 53%16, 42%

2, 5%

Excellent

Good

poor



 

18, 47%

15, 40%

5, 13%

Excellent

Good

poor
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35 ArrangingofIndustrialVisits/fieldtrips 

 
36 Allowingofstudentstodointernships,workshops 

 
 

37 Qualityofprojects-Technology,SocialRelevanceandIndustrybased 

 
 

38 DepartmentAssociationActivities 

21, 55%12, 32%

5, 13%

Excellent

Good

poor

16, 42%

16, 42%

6, 16%

Excellent

Good

poor

20, 53%15, 39%

3, 8%

Excellent

Good

poor



 

25, 66%

9, 24%

4, 10%

Excellent

Good

poor
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39 Extracurricularactivities 

 
 

40 Regularadvancementofthedepartment 

 
 

41 StudentpeerLearningopportunities 

 
42 CarrierguidanceprovidedbytheFacultymembers 

18, 47%

16, 42%

4, 11%

Excellent

Good

poor

18, 47%

19, 50%

1, 3%

Excellent

Good

poor

23, 61%

13, 34%

2, 5%

Excellent

Good

poor



 

18, 47%

15, 40%

5, 13%

Excellent

Good

poor
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43 TrainingcoursesbeyondtheUniversity/autonomoussyllabus-Softskills/CRT/CRA 

 
 

44 Additionaltopicstaughtinthecourses 

 

45 AdditionalexperimentsconductedintheLaboratories 

 
 

46 FairnessofExampapersEvaluationbytheUniversity 

17, 45%

17, 45%

4, 10%

Excellent

Good

poor

21, 55%13, 34%

4, 11%

Excellent

Good

poor

20, 53%14, 37%

4, 10%

Excellent

Good

poor



 

20, 53%16, 42%

2, 5%

Excellent

Good

poor
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47 FairnessofMidexampapersevaluationbytheCollege 

 
48 Implementationofanalysisofstudentfeedbacks 

 
49 Syllabusanditsrelevancetomeettheobjectives 

 
 

50 InterestcreatedonAnnualProjectExhibition 

20, 53%15, 39%

3, 8%

Excellent

Good

poor

17, 45%

16, 42%

5, 13%

Excellent

Good

poor

21, 55%
15, 40%

2, 5%

Excellent

Good

poor



 
 

22, 58%

13, 34%

3, 8%

Excellent

Good

poor
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51 TechnicalstudentpresentationsdonebythestudentsintheDepartment 

 

52 EffectivenessofRemedialclassesitsresults 

 
 

 
53 Syllabuscreatesinteresttopursuehigherstudiesintheparticularsubject 

 
 

17, 45%

16, 42%

5, 13%

Excellent

Good

poor

21, 55%
15, 40%

2, 5%

Excellent

Good

poor

24, 63%

11, 29%

3, 8%

Excellent

Good

poor



FEEDBACKONFACULTY,STAFF&ADMINISTRATION 
54 Sincerity/CommitmentoftheteachersintheDepartment 

 
 

55 Theregularityofconductingofclassworkbytheteachers 

 

56 Providing of Quality/Usefulnessofsupporting materials like studentLab 
manuals,DigitalNotes, Videolinksetc., 

 

23, 61%

13, 34%

2, 5%

Excellent

Good

poor

21, 55%
15, 40%

2, 5%

Excellent

Good

poor

23, 60%

12, 32%

3, 8%

Excellent

Good

poor



57 Usefulnessofparent-Teacher’smeeting 

 

22, 58%
11, 29%

5, 13%

Excellent

Good

poor



58 Supportingstaffinlaboratoriesandtheirguidanceinpracticalclasses 

 
59 HelpfulnessofadvisesforadvancestudiesgivenbyAdministration 

 
 

60 Howaccessibleyouradministratorstosolveyourproblemsintheinstitutepremises 

 

18, 48%

18, 47%

2, 5%

Excellent

Good

poor

22, 58%
12, 32%

4, 10%

Excellent

Good

poor

20, 53%15, 39%

3, 8%

Excellent

Good

poor


